2003. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
A-2 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszdmok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.

1. a) ismét, megint 1 pont
b) rosszkedvii, zsémbes 1 pont
C) eszes, értelmes 1 pont

A megoldasok csak akkor fogadhatdk el, ha mindkét elem szerepel, és mas nem.

2. a) Alahuzva: Még ma is foglalkoznak szénégetéssel, ehhez legalkalmasabb a biikkfa. 1 pont
b) Nem az él6vilagrol szol a mondat. 1 pont
¢) Példaul: A fak again madarak tanyaznak. 2 pont

Mais megfelelden indokolt megoldas is elfogadhat6, de csak egy mondat lehet alahtizva.

3. a) Egy lovag, aki a hétkoznapi életben tigyetlennek bizonyul. 1 pont
b) Meglepetés, az alarc mogott nagy orr van! 1 pont
¢) ,.Keményebb a fal, mint az ellen feje” vagy ,,Ez nekem tal nagy feladat” 1 pont
d) ,,Te vagy az, Pinocchio (Pinokki6)?” vagy ,,Lehullt az alarc” 1 pont

Mas megoldasok is elfogadhatok.

4. a) perem 1 pont
b) korom 1 pont
) karoéra 1 pont
d) csuka 1 pont
5. a) Olyan példa, amelyben valaki nem kér tobbet valamibdl, és elharitja. 1 pont
b) Olyan példa, amelyben valaki diihos, és kikéri maganak a helyzetet. 1 pont

A sorrend forditott is lehet, de pontozni mindig igy kell.

6. a) Aldhuzva: A gazdagnak az egere is kovér. és A gazdag ember kovér 6krot hizlal. 2 pont
Csak akkor fogadhato el, ha ez a két mondat van alahtizva, és mas nem.

7. a) Nem, mert a sz0las azt jelenti, hogy tobbet kivan, mint amennyit meg tud enni. 2 pont
b) Nem, mert a sz6las azt jelenti, hogy megverik vagy megbiintetik. 2 pont
¢) Nem, mert a szolas azt jelenti, hogy életreval6 vagy feltalalja magat stb. 2 pont

8. a) buza, borso, gyongy stb. 1 pont
b) haj(hagyma) 1 pont
¢) fog(gybkér), haj(gyokér) 1 pont

Mas helyes megoldasok is elfogadhatok.
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Megjelenési formdja:

a) proéza vagy folyamatosan irt szoveg, dsszefliggé mondatsor, nincs kotétt ritmusa stb.

b) vers vagy szoveg, amelynek van ritmusa, szakaszokra osztott ritmikus szoveg stb.
Nem fogadhato el: szakaszokra tagolt szoveg, rimes szoveg.

A széveg célja
C) ismeretterjesztés, ismeretkozlés vagy a feketerigd pontos, szakszerii bemutatasa stb.
d) gyonyorkodtetés, élmény, hangulat megragadasa stb.

e) 1,3

f) 2., 4.

g) Megszoktad a varost.

h) Ugyanaz a sorsod, vagy ugyanazt eszed mint a lenézett vagy allandé hellyel nem rendelkez6
verebek.

g-h) Mas helyes megoldasok is elfogadhatok.

Tartalom:

a) A kép témajanak megfeleld torténet.
b) A kép témajanak megfelelé cim.

c) Gondolatgazdagsag.

Szerkeszteés:
d) A szoveg formailag és tartalmilag is jol tagolt.
Ha csak formailag tagolt, de tartalmilag nem, akkor 1 pont.

Kifejezésmod, megfogalmazas:
e) Ertelmes, 6sszefliggd mondatok.
f) A gondolatnak, érzelemnek megfelel6 szo- és mondathasznalat.

Nyelvhelyesség:
g) Kifogastalan.
Ha nem kifogastalan, de elfogadhato, akkor 1 pont.

Helyesiras:
h) Hibatlan vagy egy kisebb hiba. (A vessz6éhibakat nem vessziik figyelembe.)

Két-harom kisebb hiba esetén 1 pont, négy vagy tobb kisebb hiba vagy egy sulyos hiba esetén
0 pont.

Kiilalak:
i) Jol olvashato iras, szabalyos ékezethasznalat, tetszetds iraskép.

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
2 pont

2 pont

1 pont
1 pont
1 pont

2 pont
1 pont
1 pont

2 pont

2 pont

1 pont



